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Пропозиція про зміну умов
Правил відкрuтііііtя та обсл:уговування рахунків фізшних осіб та надання послуг за

пла[тіжнім,u карткаііш ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ
АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК» (даWґі - Правша) та ум\ов договорів,

укладених на умовах Правил за продуктом «НаціоноLльнuй кешбек», доLлі - Пропозиція

ШАНОВШ КЛІЄНТИ!
Повідомляємо, що у зв'язку з внесенням змін в Порядок реалізаці.і. експериментального проекту

щодо надання державно.і. грошово.і. допомоги покупцям товарів та постіуг украЇнського виробництва в
рамках Всеукра.і.нсько.і. економічно.і. платформи «Зроблено в Укра.і.ні», затверджений Постановою КМУ
№952  від  20.08.2024  (далі - Порядок  «Зроблено  в  Уща.і.ні»)  в  рамках якого  надаються  послуги  з
відкриття та обслуговування карткових рахунків за продуктом «Національний кешбек» та з метою
приведення умов Правил та укладених на умовах Правил договорів до вимог чинного законодавства
Укра.і.ни,  керуючись пунктом 1.7. Правил, АБ «УКРГАЗБАШС» вносить наступні зміни до договорів,
укладених   на   умовах   Правил   шляхом   підписання   Заяви-договору   за   картковим   продуктом
«Національний кешбек» (далі -Заява), а саме:

1)    Ум_Q§у, вщчеадену в rе. 2.3: 3аяви викрqсгри € _но9ій_редакції насгtтупног_о_ змісту;__

«2.3.  В  рамках договору мо]куть здійсшоватися платіжні  операці.і.:  (а) зарахування суми державно.і.
грошово.і. допомоги покупцям, яка нараховується у відсотковому співвідношенні від вартості придбаного
безготівковим розрахунком, з використанням платіжно.і. картки, товару укра.і.нського виробництва (далі
також - кешбек) у порядку, передбаченому Порядком реалізаці.і. експериментального проекту щодо
надання державно.і. грошово.і. допомоги покупцям товарів та послуг укра.і.нського виробнищва в рамках
Всеукра.і.нсько.і. економічно.і. платформи "Зроблено в УкраЇні" (далі - Порядок "Зроблено в Укра.і.ні"),
затвердженого постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 20.08.2024 р. №952 (далі -Постанова) та/або
іншо.і. державно.і. грошово.і. допомоги,  що  надається  в  рамках реалізаці.і. Всеукра.і.нсько.і. економічно.і.
платформи "Зроблено в Укра.і.ні", відповідно до постанови Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 20.08.2024 р.
№952 та/або зарахування інших видів державно.і. грошово.і. допомоги, що надаються в рамках інших
державних  програм,   передбачених  постановами  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни,  якими  визначено
можливість здійснення виплат на спеціальні рахунки, відкриті відповідно до Порядку, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 20.08.2024 р. № 952. Грошові кошти, зараховані на Рахунок,
які  не  були  використані у  строки,  встановлені  відповідними  порядками  щодо  надання  державно.і.
грошово.і. допомоги, затвердженими постановами Кабінету Міністрів Укра.і.ни підлягають поверненню
на рахунок розрахункового банку, з якого вони були перераховані; (б) безготівкові видаткові платіжні
операці.і.  за  Рахунком  з  використанням  Картки  на  територі.і.  Укра.і.ни  виключно  на  оплату  товарів
укра.і.нського виробництва і послуг згідно з переліком товарів, послуг та кодів відповідно до категорій
діяльності  суб'єкта  господарювання  (Мегсhапt  Саtеgогу  Соdе),  оплата яких  може  здійснюватися  за
рахунок коштів державно.і. грошово.і. допомоги покупцям (кешбек), зазначених в Порядку "Зроблено в
Укра.і.ні" та   інші платіжні операці.і.,  передбачені в рамках Всеукра.і.нською економічно.і. платформи
«Зроблено в Укра.і.на» відповідно до Порядку "Зроблено в Укра.і.ні" та/або інші платіжні операці.і., які
передбачені   відповідними   порядками   надання   державно.і.   грошово.і.   допомоги,   затвердженими
постановами Кабінету Міністрів Укра.і.ни.
Повний  перелік  платіжних  операцій,  доступних  в  рамках  договору  (з  урахуванням  обмежень,
визначених Порядком "Зроблено в Укра.і.ні" та/або обмежень, передбачених відповідними порядками у
рамкахякихздійснюєтьсянаданнядержавно.і.грошово.і.допомоги,затвердженимипостановамиКабінету
Міністрів Укра.і.ни) розміщено на офіційному сайті Банку у розділі: Приватним клієнтам/Карткові та
поточні        рахунки/В іртуальна        картка        «Національний        кешбек» ,        за        посиланням :



hкрs ://WWW.ukгgаsЬапk.соm/паtіопа1_саshЬасk/. Розмір комісі.і. за здійснення платіжних операцій (якщо
такі  комісі.і. будуть  встановлені)  зазначається  в  Тарифах,  розміщених на офіційному сайті  Банку у
розділі : Приватним клієнтам/Карткові та поточні рахунки/Платіжні картки/Тарифи по обслуговуванню
платіжних                   карток                   та                   лім іти ,                   з а                   посиланням
https ://wwW.ukгgаSЬапk.соm/DгіVаtе/сагd  and  сuггепt  ассоuпts/сагds/tагіffs/. »

2)   Пlдпункт  3.7.14.  гіункщу  3.7.  «ОСОБЛИВОСТІ ЛРQ.дАЖУ  ТА  СУПРОВОдЖЕННЯ  д.ЕЯКИХ-прЬдуктівіпАкітів -БАн_ку»  розді]їу _ 3   «ОБСJіУГОВУВАНЩ_ _ КАРТКОВШ _ РАХУНКіВ_»

Правил вuкласгrш в новій редакuі.ї наступного змісту:

«3.7.14. Продукт <dІаціональний кешбек»
3.7.14.1.   Продукт   «Національний   кешбек»   розроблено   відповідно   до   Порядку   реалізаці.і.

експериментального   проекту  щодо   надання  державно.і.  грошово.і.  допомоги   покупцям  товарів
укра.і.нського виробнищва в рамках Всеукра.і.нсько.і. економічно.і. ішатформи "Зроблено в Укра.і.ні" (далі
- експерименгальний проект), затвердженого Постановою Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни від 20 серпня
2024 р. №952 (далі в п. 3 .7.14. -Порядок), з метою реалізаці.і. експеримеЕггального проекту спрямованого
на підтримку внутрішнього попиту на вітчизняні товари та послуги, сприяння відновленню економіки,
подЬланняекономічнихнаслідківзбройно.і.агресі.і.збокуРосійсько.і.Федераці.і.,збільшеннявнутрішнього
виробнищгва,  поцуляризаці.і.  безготівкових  розрахунків  та  збільшення  обсягів  сішачених  податків
шляхом надання державно.і. грошово.і. допомоги (далі в п. 3.7.14. також «кешбек») фізичним особам -
покупцям товарів, вироблених в УкраіЇіі. Експерименгальний проект здійсшоється шляхом надашія
електронно.і. публічно.і. послуги "Національний кешбек", відповідно до вимог Порядку.

3 .7.14.2. Продукт «Національний кешбек» може використовувати Клієнт Банку-фізична особа, яка
є громадянином/іромадянкою УкраЇни та надав/надала заяву на участь в експериментальному проені
та згоду на передачу інформаці.і. про платіжні операці.і. з поточних рахунків, відкриіих в Банку до
інформаційно-комунікаційно.і. системи "Кешбек "Зроблено в Укра.hіі" (далі  в  п.  3.7.14. -ІКС) для
надання електронно.і. публічно.і. послуги "Національний кешбек ", відповідно до вимог ПОрядку та/або
надав/надала  заяву  на  отримання  державно.і.  грошово.і. допомоги,  що  надаються  в  рамках  інших
державних  програм,  передбачених  постановами  Кабінету  Міністрів  УкраЇни,  якими  визначено
можливість здійснення виплат на спеціальні рахушси, відкриті відповідно до Порядку, затвердженого
постановою Кабіне'іу Міністрів УкраЇни від 20.08.2024 р. № 952.

3.7.14.3. дпя участі в проекті надання електронно.і. публічно.і. послуги " Національшй кешбек"
необхідно:

- відкриіи Картковий рахунок за Продуктом «Національний кешбек» в мобільному додатку Банку.
При відкритгі Карткового рахунку Клієніу необхідно в мобільному додатку Банку обрати Картки, з яких
Клієнтом здійснюватиметься розрахунок за купівлю товарів, вироблених в УкраЇні, для нарахування
Банком кешбеку (інформація про всі платіжні операці.і. за обраними Карками буде передаватися Банком
для аналізу, відповідно до вимог Порядку).

Після відкриги в мобільному додатку Банку Карткового рахунку за Продуктом «Національний
кешбек»  на  номер  мобільного  телефону  Клієнm  направлягиметься  Повідомлення  з  ІПН-кодом.
Віртуальна ішатіжна картка набуває статусу «Активна» і відображається в переліку Карток в мобільному
додатку Банку.

- після активаці.і. Карти, Клієшу необхідно у мобільному додатку Порталу дія обрати що Картку,
відкриту в Банку, для зарахування кешбеку.

3.7.14.4. Клієнт може відкрити Картковій рахунок за Продуктом «Національний кешбек» для
отримання державно.і. грошово.і. допомоги в рамках ВсеукраЇнсько.і. економічноЇ платформи "Зроблено в
УкраШі" виключно у випадках та порддкуг передбачених постановою Кабінету Міністрів УкраЇІіи від 20
серпня 2024 р. №952 (далі - Постанова) та/або іншо.і. державно.і. грошово.і. допомоги, що надаються в
рамках інших державних програм,  передбачених постановами Кабінету Міністрів Укра.і.ни,  якими
визначено  можливість здійснення  виплат на спеціальні рахунки,  відкригі  відповідно до  Порядку,
затвердженого постановою Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни від 20.08.2024 р. № 952.



3.7.14.5. Банк за допомогою програмно-технічних засобів подає ііЇформацію щодо персональних
даних Клієнта, таких як прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер обліковоЇ
картки платника податків, номер рахунків (за стацдартом ІВАN), та інформацію про ішатіжні операці.і.
Клієша з обраних згідно з п. 3.7.14.3. Правил рахунків, для участі в експерименгальному проекті, в
розрізі кодів категорі.і. діяльності суб'єкта господарювання - продавця товарів, ідентифікаційних кодів
продавця товарів та кодів банка-еквайра до інформаційно-комунікаційноЇ системи  "Кешбек "Зроблено
в укра.1.ні„.

У разі незарахування коштів на Картковий рахунок за продуктом «Національний кешбек»» або .і.х
повернення, Банк за допомогою прокрамних засобів подає інформацію АТ «Ощадбанк» про прізвище,
власне ім'я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер обліково.і. картки платника податків
Клієнта, номер Рахунка (за стандартом ІВАN), причину незарахування або повернення коштів і дату
повернення коштів.

Клієнг, ініціюючи відкриггя Карткового рахунку за продуктом «Національний кешбек»», надає
Банку згоду на розкритн зазначено.і-у абзацах першому та другому п. 3 .7.14.5. цих Правил інформаці.і.,
що  містить  банківську  таємницю  та  персональні  дані  Клієнта,  Міністерству  економіки  Укра.і.ни,
Міністерству цифРОво.1. тРаНСфОРМаЦі.1. УКРа.1.НИ, деРЖаВНОМУ ПідПРИЄМСТВУ «дія», деРжавно.1. податково.1.
служби, АТ "Агенгство індустріального розвигку "Зроблено в Укра.і.ні", АТ  «Ощадбанк» у рамках
реалізаці.і. прав Клієнта щодо отримання кешбеку. в рамках експериментального проекту та підтверджує,
що вчинення Банком дій, вказаних у цьому підпункті Правил, відповідає вимогам чинного законодавства
укра.1.ни.

3.7.14.6.  Нарахування  Клієшу - власнику Карткового рахунку  за продуктом  «Націонельний
кешбек»»  суми  державно.і. грошово.і. допомоги,  яка нараховується  в  рамках  електронно.і. публічно.і.
послуги "Кешбек "Зроблено в Укра.і.ні", відбувається відповідно до вимог Порядку.

Перерахування кешбеку та/або іншо.і. допомоги, що надається в рамках Всеукра.і.нсько.і. економічно.і.
платформи "Зроблено в Укра.і.ні", на Картковий рахунок за Продуктом «Національний кешбек»» Клієнта
здійснюється розрахунковим банком (АТ «Ощадбанк») у порядку та строки, передбачені Постановою.

Згідно умов Порядку кешбек нараховується в розмірі 10 відсо"ів від вартості товарів украЇнського
виробництва,  придбаних,  безготівковим  шляхом з  використанням  платіжного  засобу,  покупцем у
попередньому (звітному) місяці. Сума кешбеку одному покупцю за придбані у попередньому місяці
товари укра.і.нського виробнищва не може бути меншою ніж 2 гривні та не може перевиіцувати 3 000
гривень.

3.7.14.7. Відкрипя Картювого рахунку за Продуктом «Національний кешбек»» здійснюється на
умовах дистанційного обслуговування, визначеного в п.1.5 цих Правил.

3 .7.14.8. Послуги Банку з відкритгя, обслуговування та закритгя Кар"ового ржунку за продуктом
«Національний кешбек», а також емісія і обслуговування платіжних карток за продуктом «Національний
кешбек», не тарифікуються.

3.7.14.9. На Каргіковій рахунок, відкрший за продуктом «Національний кешбек», здійснюється
зарахуванш суми державно.і. грошово.і. допомоги, що надається в рамках Всеукра.і.нсько.і. економічно.і.
платформи "Зроблено в Укра.і.ні", відповідно до Постанови та/або зарахування інших видів державно.і.
грошово.і. допомоги, що надаються в рамках інших державних програм, передбачених постановами
Кабінету Міністрів Укра.і.ни, якими визначено можливість здійснення виплат на спеціальні рахунки,
відкриті відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни від 20.08.2024
р. № 952.

3 .7.14.10.  Грошові кошти зараховані на Картковий рахунок за продуктом «Національний кешбек»
можуть бути використані Клієнтом (отримувачем кешбеку та/або отримувачем грошовоЇ допомоги) у
строки,   встановлені   відповідними   порядками   щодо   надання   державно.і.   грошово.і.   допомоги,
затвердженими постановами Кабінету Мініскрів Укра-і-ни на:

-  оплату товарів укра.і.нського виробнищва і послуг згідно з переліком товарів, послуг та кодів
відповідно до категорій діяльності суб' єкта господарювання (Мегсhапt Саtеgогу Соdе), оішата яких може
здійснюватися  за  рахунок  грошових  коштів  державно.і.  грошово.і.  допомоги  покупщм  (кешбек),
зазначених у відповідному додатку до Порядку;



-  надання благодійно.1. допомоги, пов'язано.1. З відСічтпо збРОйнО.1. агРесі.1. Російсько.1. Федераці.1. проти
Укра.і.ни та ліквідацією .і-і. наслідків,  підкримкою націонатіьно.і. безпеки та оборони,  відновленням  і
розвитком Укра.і.ни, благодійним організаціям, які провадягь діяльність відповідно до вимог Закону
Укра.і.ни "Про благодійну діяльність та благодійні організаці.і", приймають в оплату платіжні картки
згідно з правилами платіжних систем та мають категорію діяльності суб'єкта господарювання (Мегсhапt
Саtеgогу Соdе) благодійність:

-  інші платіжні операці.і., які передбачені відповідними порядками надання державно.і. грошово.і.
допомоги, затвердженими постановами Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни.

Видаткові операці.і. з Карткового рахунку за Продуктом «Національний кешбек» (з використанням
ішатіжних карток) здійснюються на територі.і. Укра.і.ни виключно на користь суб'єктів господарювання,
категорі.і. яких зазначені у переліку до Порядку, за комбінацією коду кра.і.ни банка-еквайра - Укра.і.на та
кодами категорі.і. діяльності суб'єкта господарювання (Мегсhапt Саtеgогу Соdе).

3.7.14.11. За Картковим рахунком за Продуктом «Національний кешбек» встановлено наступні
обмеження:

- забороняється перерахунок Клієнгом коштів з Карткового рахунка за продуктом «Національний
кешбек» на інші Рахунки та рахунки, відкриті у ішііих башсах, крім випадків, передбачених Порядком;

- Картковій рахунок за продуктом «Національний кешбек» не підjіягає поповненшо готівковим чи
безготівковим іпляхом, крім випадків, передбачених Порядком та операцій з повернення суми оплати
товарів та відмови від послуг згідно з правилами платіжних систем;

- забороняється знятгя готівки з Карткового рахункуг за продуктом «Національний кешбек»;
- кошти зараховані на Картковий рахунок за продукгом «Національний кешбек» можуть бути

використані  отримувачем  кешбеку  та/або  отримувачем  грошово.і. допомоги  у  строки,  встановлені
відповідними порядками щодо надання державно.і. грошово.і. допомоги, затвердженими постановами
Кабінету Міністрів Укра.і.ни.

3 . 7.14.12. Закритгя Карткового рахунку за продуктом «Національний кешбек» може здійснюватися
за заявою Клієнта у будь який час. У разі наявності на Картковому рахунку коштів на момент закритгя
рахунку такі кошти вважаються невикористаними Клієшом (Отримувачем кешбеку та/або грошово.і.
допомоги)  і повертаються на рахунок розрахункового банку (АТ «Ощадбанк»).

3 .7.14.13 . Клієнг (отримувач кешбеку) може відмовитись від участі в експериментальному проекті
та отримання кешбеку шляхом відкликання всіх дозволів на надання інформаці.і., зазначено.і. в п. 3 .7.14.5 .,
шляхом відключенш картки від участі в експериментальному проекті, вибравши відповідну опцію в
мобільному додатку Банку.

3.7.14.14.  КОшти,   наявні  на  Картковому  рахунку  за  Продуктом  «Національний  кешбек»,
повертаються Банком на рахунок розрахункового банку (АТ «Ощадбанк») у випадках, передбачених
Порядком, або іншими постановами Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни, або нормами інших актів чинного
законодавства Укра.і.ни. »

Зазначені зміни набирають чинності з 12.12.2025.

детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень,  що
розміщені  в  операційних залах АБ  «УКРГАЗБАНК»,  на офіційному веб-сайті АБ  «УКРГАЗБАНК»
WWW.ukгgаSЬапk.соm, за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАІЖ» 098 620 20 20 (КиЇвстар), 099
620 20 20 (VоdаfОпе), 073  620 20 20 (Lіfесеll), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого
відділення АБ «УКРГАЗБАНК». У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами до Правил,---іІІ-..Іl-іlІ..---ІІіІ..шййй.Jl.--=.-.ll


